

# **QCYC Women's Open Regatta (WO) 2024**

**Question for Officials** 

## Date: 2024-08-15

## Question No: 03 Question For: Organizing Authority

### Question:

I have 4 crew and would like to come to the awards afterwards. Do we need to purchase dinner tickets and can do we have a slip assignment?

### Answer:

Response By Printed at 2024-11-22 20:51